

Отзыв на выпускную квалификационную работу

«Комплексное воздействие плавательных упражнений на физическую подготовленность школьников выпускных классов к сдаче норм ГТО» студенки 5 курса Мазалевской Л.А.

Задача педагога отследить, как развиты те или иные умения или навыки, его физического развития. Поэтому автором была выбрана довольно актуальная тема исследования «Комплексное воздействие плавательных упражнений на физическую подготовленность школьников выпускных классов к сдаче норм ГТО», которая построена с учетом специфики содержания оздоровления школьников.

Цель исследования - разработать содержание программы Комплексное воздействие плавательных упражнений на физическую подготовленность школьников старших классов к сдаче норм ГТО.

Л.А. Мазалевская в течение года занималась данной проблемой. Ею был проделан глубокий анализ психолого-педагогической литературы, проведен эксперимент. Автор отличается удивительной работоспособностью и творческим упорством, которые помогли ей найти в обширном материале наиболее ценные источники, на основании которых было проведено исследование. Необходимо также отметить ее личные психолого-педагогические качества, которые позволили найти контакты с детьми школьного возраста и провести необходимые исследования.

Эффективность программы развития детей установлена в ходе исследования. Рекомендовать использование данной программы не только для старшего школьного возраста, но и прочих возрастных групп.

Работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам, и заслуживает высокой оценки.



Научный руководитель
к.п.н.профессор кафедры ТиМФК

Савчук А.Н.